

亚锦赛中国男篮90:72胜黎巴嫩

5连胜提前晋级八强

本报讯 北京时间9月28日晚,2015男篮亚锦赛继续复赛角逐。在长沙民政职业学院体育馆进行的F组次轮争夺,坐镇主场的中国男篮经过四节较量以90:72战胜黎巴嫩男篮,喜获5连胜,提前晋级八强。根据赛程安排,中国队复赛最后一个对手是卡塔尔男篮。

四节的具体比分为24:17、20:12、21:21和25:22(中国队在前)。中国队一共6人得分上双,易建联得到全队最高的19分并有5篮板2助攻2抢断,周鹏投中2记三分,有13分4抢断3篮板3助攻入账,郭艾伦贡献13分2篮板2助攻,翟晓川砍下13分6篮板,王哲林得到11分5篮板,周琦拿下10分5篮板4盖帽2助攻。整场比赛,中国队篮板球净胜13个,助攻以16:11占优。

首节开打14秒,周鹏左侧空位命中三分。阿联连扣带罚得到4分,开场后中国队7:2确立优势。丁彦雨航被吹违体犯规,周鹏突分,阿联此役第2次暴扣。中国队领先7分,黎巴嫩队将分差缩小至2分。阿联单手挑篮得分,紧接着翟晓川命中三分。首节中国队以24:17领先。

次节一开始,郭艾伦连续2次上篮得分,随即周琦4罚3中,中国队领先9分。郭艾伦再演一条龙上篮得分,紧接着王哲林拿下2分,中国队36:25领先。在王哲林2罚全中后,刘炜快攻罚球,周琦大踏步上篮得分,中国队将领先优势扩大至15分。上半场结束,中国队以44:29领先黎巴嫩队。前两节,黎巴嫩队三分球9投0中。

第三节开始后,赵继伟和周鹏各自命中三分,中国队50:32领先。易建联快攻



易建联暴扣篮筐

拿下2分,中国队领先20分。在黎巴嫩队连得5分后,阿联中投命中。郭艾伦一打三上篮完成2+1进攻,中国队64:47领先。该节结束前0.1秒,郭艾伦强突造犯规,2罚1中。三节战罢,中国队以65:50领先黎

巴嫩队。黎巴嫩队单节投中5记三分。末节开始后,阿联双手暴扣并造成犯规,1分钟之后阿联此役第4次扣篮,中国队72:54领先。中国队又连得5分领先23分,迫使黎巴嫩队请求暂停。周琦在空

中转身180度双手扣篮,但黎巴嫩队打出9:2攻击波落后16分。比赛结束前2分35秒,翟晓川扣篮得分,比赛进入垃圾时间。最终,中国男篮轻取黎巴嫩队,5连胜提前晋级亚锦赛8强。(小虎)

省第九届象棋城市联赛10月举行

我市16名选手将参赛

本报讯(记者常洪涛)9月25日,市象棋全明星争霸赛暨河南省第九届象棋城市联赛平顶山市选拔赛在鲁山县举行。经过七轮140局激烈搏杀,选拔出16名选手参加河南省第九届象棋城市联赛。

本次大赛共有来自我市各县(市、区)的40位象棋高手参加,刘新功以六胜一平积13分的成绩获得冠军,申武军获得亚军,王建光获得第三名。

据市象棋协会负责人介绍,河南省第九届象棋城市联赛将于10月份在我市举行。刘新功、申武军、王建光、李跃强、张汉泽、赵拥军、石志红、孔德玉、武优、苏进宝等10名棋手取得了代表平顶山市参加河南省第九届象棋城市联赛的资格;张海峰、李子鑫、赵宏远、胡金海、孟延飞、宋宇宏等6名棋手取得了代表鲁山县参赛的资格。

武术无缘2020年东京奥运会

新华社东京9月28日电 2020年东京奥运会组委会28日宣布了他们向国际奥委会提交的新增项目提名名单,武术未在5个被提名的项目之中,这意味着武术项目将无缘2020年东京奥运会。

据NHK电视台报道,东京奥组委将向国际奥委会提议新增的5个项目是:棒球、空手道、攀岩、冲浪和滑板,此前在备选名单中的武术、壁球、保龄球落选。在9月底之前,东京奥组委将向国际奥委会正式提交关于新增项目的提议,而

国际奥委会将在2016年里约奥运会之前宣布其最终决定。

东京奥组委的相关人士表示,之所以选中上述5个项目,是因为这些项目在青年一代中非常流行,而且在日本有着很高的支持率。

根据国际奥委会通过的改革方案,他们放弃了原有的每届奥运会只能有28个大项的限制,改为将参赛运动员总数和奖牌小项总数分别限制在10500人和310个,而东道主可以提议新增项目。

故宫文化创意体验馆开馆

《清代皇帝服饰》平板电脑应用同日发布

新华社北京9月28日电(姜琳 陈喆)为庆祝故宫博物院成立90周年,28日晚,故宫博物院文化创意体验馆在故宫东长房开馆。此外,故宫博物院系列APP的新成果——《清代皇帝服饰》iPad应用也于当日正式发布。

作为故宫博物院“最后一个展厅”,文化创意体验馆分为丝绸馆、服饰馆、生活馆、影像馆、木艺馆、陶瓷馆、展示馆和紫禁书院8间各具特色的展厅,集中展示和销售故宫博物院研发的各类文创产品。体验馆内,既有故宫元素的丝绸产品、男士服装,还包括《石渠宝笈》相关的书

画精品、紫檀家具、明清宫廷风格的茶器等,满足不同观众的多种需求。

《清代皇帝服饰》iPad应用精选故宫馆藏清代冠服、佩饰、宫廷绘画等多个门类的代表藏品,根据服饰穿着场合分类,介绍了礼服、吉服、常服、戎服、行服、便服六大类不同功用、特色鲜明的皇帝服饰,为观众提供一部观赏性强、详解皇帝服饰的“动态图录”。此外,除了欣赏服饰本身的精湛工艺与细节装饰外,谁在给皇帝做衣服?怎么做?一套衣服花多少钱?什么场合怎么穿?这些人们所好奇的问题,也都能从应用中找到答案。

刘慈欣书博会谈科幻:

雅俗共赏是科幻作家的努力方向

新华社太原9月28日电(记者马晓媛 王菲菲)在此间举行的第25届全国书博会上,新近获得雨果奖的科幻作家刘慈欣表示,科幻不是精英文学,而是写给大众的,雅俗共赏的科幻文学作品是科幻作家努力的方向。

在近日的书博会“红沙发”系列访谈活动中,有读者提问“会不会出现让老百姓看了津津乐道,又被小众科幻迷认可的科幻作品”。对此,刘慈欣说,世界范围内很多经典的科幻名著都具有这种特质。“在我心目中,科幻文学是大众文学,需要大量的读者,我

们也一直在努力。”对于《三体》获雨果奖是否会推动国内科幻文学创作,刘慈欣持谨慎态度。他表示,目前国内科幻文学市场整体上处于比较低迷的状态,不会因为此次获奖有根本的改变,推动作用十分有限。“目前还缺少有影响力的作品,缺少有影

响力的作家,国内科幻文学要想繁荣起来,还有很长的一段路要走。”谈到未来的创作计划,刘慈欣说,肯定会一直写科幻,但可能需要更多时间写长篇的科幻小说。“具体的故事和题材有多种选择,我还是尽量选择跟《三体》不一样的。”他说。

《手机里的中国》

手机纪录片众筹活动启动

新华社北京9月28日电 记者近日从中国联通获悉,以手机为指定拍摄工具的纪录片《手机里的中国》素材征集已正式启动,面向全国华人征集个人手机影像素材,并将于2016年1月9日举行纪录片首映。该活动将手机作为指定拍摄工具,是4G时代的首次全民影像众筹,将由导演李成才剪辑成一部高度浓缩国民生活状况的纪录片《2015·中国记忆》。

平顶山日报传媒集团 浙江东阳红木家具厂联合举办

东阳红木家具金秋特卖会

【参展品种:花梨木、紫檀、黄檀、酸枝等】

买贵了现场退钱,材料假一赔十;材质百分之百烘干,家具全部卯榫结构。

檀酸枝木亭序沙发(10件套) 原价9.88万元 工厂价 5.78 万元	花梨木罗马茶台(9件套) 原价1.68万元 工厂价 9980 元	酸枝木皇官椅(3件套) 原价1.38万元 工厂价 8800 元	小鼓凳(花梨木) 原价680元 工厂价 380 元	花梨木1.38米圆台(9件套) 原价2.88万元 工厂价 1.68 万元	酸枝木书房系列(5件套) 原价7.58万元 工厂价 4.38 万元	花梨木东方雅韵大床 原价2.68万元 工厂价 1.58 万元	花梨木东方雅韵长餐桌(7件套) 原价2.68万元 工厂价 1.58 万元
--	---	--	--	---	--	---	---

图片仅供参考,实际货物以店内实物为准

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团阅报栏
 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报
 承办单位:平顶山市报业广告有限公司

地址:建设路与东环路交叉口太和花园一楼
 乘车路线:11路、30路、39路大营站下车即到
 电话:0375-2955666 18857985566 18867940066 凡电话预约订购成功者送价值398元大红酸枝手链一串

购车等10月15日-18日体育村车展

报名并成功购车就送:
 ■ 前100名报名并成功购车送1000元油卡
 ■ 101-300名报名并成功购车送500元油卡
 ■ 301-500名报名并成功购车可获赠爱车族提供的598元礼包(精洗、打蜡、镜面还原)

报名并成功购车就可参加抽奖:
 电动车 油卡 汽车精洗卡 汽车打蜡卡 精美礼品

报名方式:关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话意向车型”,收到回复信息即为报名成功;编辑短信“姓名、电话意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团阅报栏
 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报
 招商电话:13781076636 13629818656 15886756881

主办单位:平顶山市汽车行业协会 平顶山日报传媒集团
 友情支持:河南远成文化传媒有限公司 爱车族汽车美容服务 骏云车行

详细请扫二维码